

---

## **Следователи, став Дедом Морозом и Снегурочкой, поздравили с Новым годом многодетную семью погибшего юного героя**



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области в костюмах Деда Мороза и Снегурочки навестили многодетную семью Стройловых, воспитавшую юного героя – Александра. Офицеры поздравили членов семьи с наступающим праздником, пожелали здоровья и подарили новогодние подарки.

В семье Стройловых сейчас воспитываются трое детей – восьмиклассница Арина, ученица третьего класса Настя и дошкольник Дима. Сотрудники следственного управления взяли шефство над семьей, оказывают адресную помощь, регулярно навещают и интересуются жизнью семьи.

С замечательной семьей Стройловых следователи познакомились в трагические для семьи дни.

---

Напомним, 14 июля 2020 года в районном поселке Черлак Омской области Александр Стойлов ценой собственной жизни спас тонувших в реке Иртыш двух 17-летних девушек. Александр, услышав крики о помощи, сразу бросился в воду и вытащил на берег одну из ушедших под воду подружек и помог выбраться из водоворота другой девушке, но сам справиться с сильным течением не смог и утонул.

За проявленные отвагу и самоотверженность, мужество и спасение человеческой жизни, а также за решительные действия в условиях, сопряженных с риском для жизни, 15-летний Александр награжден посмертно медалью Следственного комитета Российской Федерации «Доблесть и отвага» и государственной наградой - медалью «За спасение погибавших».

## Изображения



01 Января 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1645138>